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Protokół Nr 55/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 13 listopada 2025 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta Gorzowski, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek 

Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu,  Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, 

Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Magdalena Harasimowicz – Naczelnik Wydziału Spraw 

Społecznych i Promocji, Izabela Wiśniewska – Kierownik Biura Administracji. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 15:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 54/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 29 października 2025 roku. 

2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie powołania komisji konkursowej do 

zaopiniowania złożonych ofert na realizację zadań publicznych w zakresie udzielania 

nieodpłatnej pomocy prawnej i świadczenie nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego w 2026 

roku.   

3. Wniosek Sołtysa Podjenin o dofinansowanie imprezy „Spotkanie Mikołajkowe -Teatrzyk 

Kukiełkowy i Słodkie Warsztaty”. 

4. Wniosek Stowarzyszenia Wsparcia Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego „Krok po 

kroku” o dofinansowanie warsztatów Bożonarodzeniowych „Magia Świąt”. 

5. Wniosek przedstawiciela grupy nieformalnej o dofinansowanie imprezy Dzień z Mikołajem. 

6. Wniosek Sołtysa Sołectwa Różanki o dofinansowanie imprezy Mikołajkowy Konkurs Wiedzy  

w Różankach. 

7. Wniosek Kostrzyńskiego Klubu Lekkoatletycznego o patronat przedsięwzięcia „Bieg 

Mikołajkowy”. 

8. Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego. 

9. Wniosek Biura Administracji z prośbą o wyrażenie zgody na wymianę drzwi wraz  

z ościeżnicami oraz montaż klimatyzatorów w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej nr 1  

w Gorzowie Wlkp. 

10. Wniosek o nadanie Odznaki Honorowej Powiatu Gorzowskiego. 

11. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwały budżetowej Powiatu 

Gorzowskiego na 2026 rok. 

12. Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2026-2042. 

13.  Sprawy bieżące. 
 

Ad.1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

54/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 29 października 2025 

roku? 

 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 54/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 29 października 2025 roku. 
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Ad.2. Magdalena Harasimowicz przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert na realizację zadań 

publicznych w zakresie udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej i świadczenie nieodpłatnego 

poradnictwa obywatelskiego w 2026 roku.   

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert na realizację zadań 

publicznych w zakresie udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej i świadczenie nieodpłatnego 

poradnictwa obywatelskiego w 2026 roku. Uchwała otrzymała nr 117/2025.  

 

Ad.3. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Sołtysa Podjenin  

o dofinansowanie imprezy „Spotkanie Mikołajkowe -Teatrzyk Kukiełkowy i Słodkie Warsztaty”. 

Poinformowała, że wniosek otrzymał 26 pkt., został zaopiniowany pozytywnie pod względem 

merytorycznym i formalnym. Zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Rekomendacja jest 

pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Sołtysa Podjenin o dofinansowanie 

imprezy „Spotkanie Mikołajkowe -Teatrzyk Kukiełkowy i Słodkie Warsztaty”. 

 

Wniosek Sołtysa Podjenin o dofinansowanie imprezy „Spotkanie Mikołajkowe -Teatrzyk 

Kukiełkowy i Słodkie Warsztaty” stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.4. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Stowarzyszenia Wsparcia 

Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego „Krok po kroku” o dofinansowanie warsztatów 

Bożonarodzeniowych „Magia Świąt”. Poinformowała, że wniosek otrzymał 24 pkt i w związku  

z regulaminem się nie kwalifikuje. Nie spełnia warunków formalno-prawnych, rekomendacja jest 

negatywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Stowarzyszenia Wsparcia Specjalnego 

Ośrodka Szkolno- Wychowawczego „Krok po kroku” o dofinansowanie warsztatów 

Bożonarodzeniowych „Magia Świąt”. 

 

Wniosek Stowarzyszenia Wsparcia Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego „Krok po 

kroku” o dofinansowanie warsztatów Bożonarodzeniowych „Magia Świąt” stanowi załącznik nr 4 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad.5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek przedstawiciela grupy 

nieformalnej o dofinansowanie imprezy Dzień z Mikołajem. Poinformowała, że wniosek otrzymał 
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28 pkt, spełnia wymogi formalno- prawne, rekomendacja jest pozytywna. Zawnioskowano o 1000 

zł dofinansowania. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek przedstawiciela grupy nieformalnej  

o dofinansowanie imprezy Dzień z Mikołajem. 

 

Wniosek przedstawiciela grupy nieformalnej o dofinansowanie imprezy Dzień z Mikołajem stanowi 

załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Sołtysa Sołectwa Różanki  

o dofinansowanie imprezy Mikołajkowy Konkurs Wiedzy w Różankach. Poinformowała, że 

zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek spełnia wymogi formalno- prawne, otrzymał 

30 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Sołtysa Sołectwa Różanki  

o dofinansowanie imprezy Mikołajkowy Konkurs Wiedzy w Różankach. 

 

Wniosek Sołtysa Sołectwa Różanki o dofinansowanie imprezy Mikołajkowy Konkurs Wiedzy  

w Różankach stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Kostrzyńskiego Klubu 

Lekkoatletycznego o patronat przedsięwzięcia „Bieg Mikołajkowy”. Poinformowała, że 

zawnioskowano o patronat podczas tego wydarzenia. Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Kostrzyńskiego Klubu 

Lekkoatletycznego o patronat przedsięwzięcia „Bieg Mikołajkowy”. 

 

Wniosek Kostrzyńskiego Klubu Lekkoatletycznego o patronat przedsięwzięcia „Bieg Mikołajkowy” 

stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła uproszczoną ofertę realizacji zadania publicznego. 

Poinformowała, że zadanie będzie realizowane razem z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie. 

Będą to mikołajki dla dzieci objętych rodzinną pieczą zastępczą z terenu Powiatu Gorzowskiego. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali uproszczoną ofertę realizacji zadania publicznego. 
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Uproszczona oferta realizacji zadania publicznego stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.9. Izabela Wiśniewska  przedstawiła i omówiła wniosek Biura Administracji z prośbą  

o wyrażenie zgody na wymianę drzwi wraz z ościeżnicami oraz montaż klimatyzatorów w Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej nr 1 w Gorzowie Wlkp. Poinformowała, że dyrekcja poradni będzie 

starała się o pozyskanie środków zewnętrznych na to zadanie. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Biura Administracji z prośbą o wyrażenie 

zgody na wymianę drzwi wraz z ościeżnicami oraz montaż klimatyzatorów w Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej nr 1 w Gorzowie Wlkp. 

 

Wniosek Biura Administracji z prośbą o wyrażenie zgody na wymianę drzwi wraz z ościeżnicami 

oraz montaż klimatyzatorów w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej nr 1 w Gorzowie Wlkp., 

stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.10. Radna Agnieszka Hołubowska przedstawiła wniosek o nadanie Odznaki Honorowej Powiatu 

Gorzowskiego. Radna poinformowała, że wniosek dotyczy Pani Małgorzaty Domagały, która 

wcześniej była starostą Powiatu Gorzowskiego. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek o nadanie Odznaki Honorowej Powiatu 

Gorzowskiego.  

 

Wniosek o nadanie Odznaki Honorowej Powiatu Gorzowskiego stanowi załącznik nr 10 do 

niniejszego protokołu.  

 

Ad.11. Liliana Tarasiuk przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwały budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. Poinformowała, że projekt 

zostanie przesłany do RIO w celu wydania opinii. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwały budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

 

Ad.12. Liliana Tarasiuk przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2026-2042. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwały budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

 

Ad.13. Sprawy bieżące. 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 15:25 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 


